
Számít a közösség a szépkorúakra is
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Ha csak a szüleinket hehozzuk, már nem
áll üresen a liáz - gondolta a bélapátfal

vigondozási központ vezetője, Schillinger
Erzsébet, és addig győzködte a község vezetőit,

amíg lx-le nem vágtak az építkezésbe. A há
rom és fel ezres lélekszámú. Heves megyei te

lepülésen másfél évtizede működik olyan in
tézmény,amely segít megoldani az idősek na
pi gondjait.

Eredetileg bennlakásos otthont szerettek
volna, ahol hétfőtől péntekig ellakliatnak a

gondozottak, a falu pénze azonlxm hamar el

fogyott, a hálótermekre már nem futottabelő
le. így aztán csak napközben tölthetik itt idejü
ket a nyugdíjasok - tévézéssel, kártyázással,
csendes nőtázással. Délutánonként előadá
sokra invitálják őket, a meghívott orvos vagy
természetgyógyász tanácsait mindig szívesen
hallgatják a szépkorúak.

-
Olyasféle ez, mint az óvoda-tréfálkoz

nakgyakran a helybeli idősek, ám annál lelke
sebben járnak a központba: napjában har
mincötén is megfordulnak itt. .Az öregurak a

legfrissebbek, őkmár nyolcórakor megérkez
nek, hogy együtt hallgassák a híreket

A reggeli „feles" után a klubba vezet azel
ső útja a nyolcvanegy éves Bikki Józsefnak is -

somolyogva magyarázza, hogy persze a feles
neki már csak a fél kávét jelenti, merthogy
szívbetegsége miattcsak annyit engedélyezett
az orvos. A gyógyszereire nemigen vangond
ja, ‘azokat felíratják és kiváltják neki a gondo
zónők. A jó kedélyű özvegyember rendszerint
kora délutánig idózikanapköziben, utána be
tér a közeli cukrászdába, majd hazaballag.
Gyakran a zuhanyozást is a napköziben intézi
el, otthon ugyanis segítség nélkül már nehe
zen tud kikelni a kádból.
A gondozási központban mosnak, vasal

nak is a rászorulókra. Nemrégiben egy pályá
zat jóvoltából szárítós mosógépet vásároltak,
így egy-cgy összejövetel után már vihetik is
haza a friss rolnit az idősek.Az intézményben
hatan gondoskodnak a nyugdíjasokról, vala
mint a szociális helyzetükvagy egészségiálla
potuk miatt gyámolításra Szorulókról. Azok
nak, akik már nehézen mozdulnak ki ottho
nukból, házhoz viszik az ebédet, nemcsak

Bélapátfalvára, de a közeli Bükkszentmártonba
és Mónosbélbe is.
- A hajlott korúnknak is joguk van a biz

tos jövőhöz. Ne vonjunk újabb barázdákat az
arcukra - véli Király Károly, az idősek és fo
gyatékosok bélapátfalvi otthonának igazgató
ja, A szakemberszerint abban kell segíteni a
nyugdíjasokat, hogyminél tovább maradhas

sanak saját otthonukban, hiszenamegszokott
környezet szorosabban fűzi őket az élethez.
I la azonban nincs más választás, arra kell tö
rekedni, hogy egy bentlakásos intézményben
isváltozatosan telhessenek napjaik.

Bélapátfalván nyolcvan szépkorút gon
doznak, jobbára mind betöltötték a hetvenet,
de a legidősebb lakó már a kilencvenet is.
Akadnak köztük, akikbetegeskednek, s orvosi
felügyeletre szorulnak, de néllányán nem vesz
tettékela jó kedélyüket. A felsőtárkányi Mérten
Mártonné Mária néni például mindig kapható
egykis trécselési e,ésállandó résztvevője aházi

„ki mit tud?” vetélkedőknek is. A szobája falán

függő emléklapok, arról árulkodnak, hogy
rendszerint nagysikert arat produkcióival.

Hogy ne záruljon be véglegakapu a gon
előznitak mögött az intézetben gyakran szer
veznek olyan programokat, amelyek becsaló

gatják a rokonokat, látogatókat. A nyárvégén
családi napot tartottak, októberben az idősek
hetének kirándulásai, műsorai oldják az. egy
hangúságot. Az ilyen események arra is jók,
hogynkorosakérezzék: őkel sem felejtetteel a
család, s nem feledkezett cl róluk a nagyobb
közösség, a falusem.

Dalos kedvű asszonyoknépviseletben
A fiatalabb, tetterősebb idősek nemcsak a napköziben találnak társaságra. hanem a

hét éve alakult, harminc tagot számláló Napsugár Klubban is. Csütörtök délutá-
i ionként elsősorban a szebbik nem képviselői ülnekössze egy kis tercierére,zenchallga
tásra. Nyaranta előkerül a bogrács is, és gulyáspartit rögtönöznek valamelyikük udva
rán - tudom meg Bárdos Tibornétól,a körvezetőjétől, A klub tagjaigyakran kereked
nek fel, s azönkormányzat kisbuszával nemcsak a környéket barangolták be, Hollókőn,

Aggtelken és a fővárosban is jártak. Napjaikat a próbákésa fellépések isszínesítik, a ti
zenhat tagit dalkör mindigsikert arat a falunapokon a bükki térség folklórjából ízelítői
adó népdaksokrával A bükki község nyugdíjasklubjának tagjai nemrégiben egymillió
forintot kaptakaz önkormányzattól,amiből tizenhat új ruha készülhetett, így már a fa
lu búcsúján is a helybeli népviseletben pompázhatnak a dalos kedvűasszonyok.
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